

Erratum: “Numerical Simulation of Two-Phase Flow in Injection Nozzles: Interaction of Cavitation and External Jet Formation” [Journal of Fluids Engineering, 2003, 125(6), pp. 963–969]

Weixing Yuan and Günter H. Schnerr

The sign “–” at the right side of Eq. (16) is missing. It should read “= –”.

The first line of the text in the second column on p. 965, should read “water” not “meter”.